
Binele devine artă la Balul de La Castel, cel mai important eveniment
filantropic din regiunea Moldovei, ce revine vara aceasta la Iași

● Balul de La Castel revine vara aceasta cu cea de-a zecea ediție ce va avea loc pe data
de 14 iunie 2023, la Hotel Restaurant La Castel, din Iași.

● Fondurile mobilizate în cadrul evenimentului vor fi direcționate către programele
educaționale și către centrele de zi și de recuperare din cadrul Fundației Bethany

● Amfitrionii evenimentului de anul acesta vor fi actrița Olimpia Melinte & actorul Pavel
Bartoș, iar invitat special va fi maestrul Tudor Gheorghe.

Cel mai important eveniment filantropic din regiunea Moldovei și unul dintre cele mai
vizibile evenimente de profil din România – Balul de La Castel – revine vara aceasta cu
cea de-a X-a ediție. Organizat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany, evenimentul va avea
loc anul acesta pe data de 14 iunie 2023, la Hotel Restaurant La Castel, din Iași, iar fondurile
mobilizate vor fi direcționate către programele educaționale și către centrele de zi și de
recuperare din cadrul Fundației.

Povestea evenimentului Balul de La Castel a început în anul 2012, când, în numele copiilor
aflați în dificultate, Fundația Bethany a ales să ducă filantropia la un alt nivel. De atunci, an de
an, evenimentul devine cadrul prin care comunitatea locală poate să ofere șansa la o viață mai
bună generată de cei care au fost cândva mici pentru cei care încă sunt. Organizat în beneficiul
copiilor și tinerilor vulnerabili sprijiniți de organizație, Balul oferă, prin caracterul său caritabil,
cadrul ideal oamenilor care doresc să ajute copiii aflați în dificultate, oferindu-le posibilitatea de
a susține programele terapeutice și educaționale ale Fundației. Pe lângă bucuria de a ajuta,
invitații la eveniment vor avea oportunitatea de a obține o lucrare de artă sau un obiect de
colecție care să le întregească colecțiile personale și să le ofere o amintire frumoasă.

Ediția cu numărul X din acest an este o ediție aniversară, în care Fundația Bethany va pune,
încă o dată, binele în ramă alături de comunitatea de antreprenori, parteneri, artiști și oameni de
bine care aleg să investească pentru un mâine mai blând pentru copii. Cea de-a X-a ediție vine
după o ediție record, ce a avut loc după doi ani de așteptare, și care a dus la strângerea sumei
de 140.000 de euro, fonduri ce au fost îndreptate către copiii și tinerii din cadrul programelor
organizației.

ARTEMPORAL, Ediția a X-a

Conceptul de anul acesta a evenimentului Balul de La Castel este inspirat de artă și timp și
spune povestea binelui care se compune, în timp, la Iași. De zece ani, Balul de La Castel
crește viitorul copiilor din programele Bethany dintr-un trecut construit la fel: piatră cu piatră la

https://www.facebook.com/BaluldeLaCastel


fundația unui mâine în care cei mici vor reuși să își spună numele, să alerge singuri către mama
și să învețe carte fără piedici.

Arta, metafora binelui, și timpul, sculptorul ei. Timp de zece ani, artele au clădit încrederea în
cauzele susținute prin eveniment și au conturat speranța în îndeplinirea de vise. Prin conceptul
din acest an, realizat de Peripoetic, Balul va fi despre arta generozității, arta ca talent transpus
în frumos, arta de a comunica și de a fi om pentru oameni.

Binele devină artă, din nou, la Iași

Evenimentul oferă, prin caracterul său caritabil, cadrul ideal oamenilor care doresc să ajute
copiii aflați în dificultate, oferindu-le posibilitatea de a susține programele terapeutice și
educaționale ale Fundației Serviciilor Sociale Bethany. Pe lângă misiunea de a ajuta copiii aflați
în dificultate, Fundația oferă posibilitatea și artiștilor și designerilor români să își expună creațiile
într-un cadru de poveste. Astfel, invitații la eveniment vor avea oportunitatea de a licita o lucrare
de artă sau un obiect unicat care să le întregească colecțiile personale și să le ofere o amintire
frumoasă ce va completa bucuria de a ajuta.

Evenimentul îi va avea ca amfitrioni pe îndrăgitul actor Pavel Bartoș, gazda deja tradițională a
Balului de La Castel, alături de actrița Olimpia Melinte, aceștia fiind pentru a doua oară
consecutiv alături pe scena Balului. Evenimentul se bucură de prezența și susținerea acestora
încă din 2014, de la ediția a III-a a Balului de La Castel, când Pavel Bartoș se alătura pentru
prima dată ca amfitrion evenimentului, iar Olimpia Melinte devenea protagonista spotului video
dedicat, rol pe care l-a avut din nou și în ediția precedentă.

Licitația caritabilă din acest an va propune lucrări ale unor artiști consacrați din România și
străinătate. Va fi o odă adusă artelor, o seară dedicată unei estetici sculptate, pictate,
armonizate, lucrate manual și crescute, apoi, sub trecerea valoroasă a timpului. În cadrul
licitației celei de a X-a ediții a Balului, arta binelui prinde contur prin creațiile unor pictori și
sculptori de renume – Valentina Druțu, Daniela Grapă, Sergiu Grapă, Ovidiu Kloska, Ion
Nedelcu, Irina Jijian Pascariu, Obie Platon, Daniel Rădulescu și Vladinsky (Vlad Marian).
Totodată, branduri cunoscute precum Augustin Matei Watches, STIL Diamonds, David Sandu
Jewelry și Tudor Personal Tailor se alătură cauzelor susținute, donând pentru licitația caritabilă
bijuterii, ceasuri și obiecte vestimentare unice. Evenimentul din acest an are și susținerea
maestrului Gheorghe Zamfir, acesta donând, cu generozitate, unul dintre naiurile sale, spre a fi
valorificat în beneficiul copiilor susținuți de fundație. Licitația din acest an se bucură de sprijinul
partenerilor de la Casa de licitații Artmark, care pregătesc o surpriză pentru invitații Balului,
oferind în dar o litografie de Ștefan Câlția. Nu în ultimul rând, în cadrul Balului, oaspeții vor
putea licita și experiențe sau vinuri de colecție oferite de Domeniile Averești, parteneri de tradiție
ai Balului.



***

Despre Balul de La Castel

Balul de La Castel este cel mai important eveniment filantropic din regiunea Moldovei și are loc
anual la Iași în beneficiul copiilor și tinerilor vulnerabili. Scopul evenimentului din fiecare an este
de a mobiliza comunitatea, atât mediul de afaceri, cât și persoane fizice, în vederea susținerii
intervențiilor sociale și educaționale ale Fundației Serviciilor Sociale Bethany dedicate copiilor și
tinerilor în dificultate din Iași și din regiunea Moldovei.

Balul de La Castel este un eveniment inițiat și organizat de Fundația Serviciilor Sociale Bethany,
aflat acum la cea de a X-a ediție. Evenimentul este posibil cu ajutorul co-organizatorilor Hotel
Restaurant La Castel din Iași, Peripoetic și compania Rodotex, precum și prin generozitatea
partenerilor și sponsorilor.

Partener Principal: Compania MIGDALIN

Diamond Event Sponsors: Signivis, STIL Diamonds

Gold Event Sponsors: Dan & D-TransPlus, Lear Corporation, Volvo

Silver Event Sponsors: Domeniile Averești, Fabrica De Ambalaje EXONIA, Heaven Solutions,
Mercur Mary Apartments, Q Estetic, Twinkle Star și WISE.travel

Galerii de artă care susțin desfășurarea licitației caritabile: Galeria Kulterra, Casa de licitații
Artmark

Sponsori și parteneri: Mirel Manea Orchestra, Saria Decorațiuni, Promosfera, HD Music
Romania, Mobexpert, EDITH VAL, Simba Invest, Cofetăriile PALIBO, Vasea Onel DoP, LLUM,
Cosmin Șovan, The Phope (Andrei Popa), Ideal Picture Iași (Marina Morariu), Portretica
(Tatiana Maximciuc), Creative Bar Events, Prăjitoria Opya, Tymbark & Apa Bucovina, Vinurile
Cricova, Illuminati Concept, Green Spa, Ean Clinic, Hotel Unirea, Agenția Black-Sheep

Partener media principal: Magic FM

Parteneri media: Palas Iași, Iulius Mall Iași, WINK Public Multimedia, Aleph News, Iași TV Life,
Revista FPM - Fashion Premium Magazine, IQads, SMARK, România Pozitivă, Gala Societății
Civile, Știri.ONG, Ziarul de Iași, Iașul Nostru, Revista TIMPUL, Sunt aici



***

Despre Fundația Serviciilor Sociale Bethany

Fundaţia Serviciilor Sociale Bethany este o organizaţie non-guvernamentală care urmăreşte
îmbunătăţirea vieţii persoanelor dezavantajate, în special a copiilor, a tinerilor şi a familiilor
acestora, oferind servicii sociale şi promovând practici profesioniste în asistenţa socială. Cu 29
de ani de activitate în România, programele fundației vizează activități de terapie recuperatorie
pentru copiii cu dizabilități, proiecte de încurajare a educației de calitate în mediul rural și, în
general, promovarea unor practici profesioniste în lucrul cu copiii care provin din medii
dezavantajate (centre de plasament, familii defavorizate). Nu în ultimul rând, Fundația Serviciilor
Sociale Bethany promovează voluntariatul și filantropia ca modalități de implicare în viața
comunității.

Pentru informații suplimentare vă rugăm să ne contactați la:
adelina.tirnovanu@bethany.ro / 0755 264 553
Adelina-Elena TÎRNOVANU
Coordonator Comunicare


